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Bakalářská práce se zabývá velmi zásadním tématem sexualizovaného násilí, které páchají 

muži na mužích. Téma je pro studium zcela relevantní, studentka ho dle mého soudu 

zpracovala adekvátním způsobem, který si zasluhuje ocenění, a dobírá se k zajímavým 

závěrům, které mají velkou využitelnost v praxi. A teď podrobněji k průběhu psaní i k jeho 

výsledku. 

V teoretické části představuje studentka relevantní teoretické koncepty – jak oblast násilí 

v blízkých vztazích a jeho sexualizovanou podobu, tak i aspekt násilí páchaného muži na 

mužích. Při zpracování teoretické části vyžívá relevantní literaturu a pracuje s ní velmi 

přehledným a hezkým způsobem. 

V empirické části navazuje na svou několikaletou terénní zkušenost včetně základního 

výcviku práce s oběťmi takovéhoto násilí, které z mého hlediska legitimizuje rozhodnutí dělat 

citlivé rozhovory za účelem vzniku bakalářské práce. 

Studentka v tomto ohledu pracovala také velmi zodpovědně a samostatně a vzhledem 

k jejímu navázání na síť účastníků výzkumu, kterým dlouhodobě pomáhá téma řešit, je 

výzkum z mého hlediska v pořádku i z hlediska jeho etiky. Studentka si také závažnost 

tématu a nutnost citlivého přístup uvědomuje a reflektovala ho jak během přípravy 

výzkumu, tak i během jeho realizace. 

Co se práce s daty týče, pracovala studentka velmi strukturovaně a samostatně, data jsou 

z mého hlediska velmi zajímavá a podaná adekvátním způsobem. Metodologie je v práci 

popsána zevrubně a z mého hlediska dostatečně. 

V závěrech studentka dobře propojuje teoretické poznatky s analýzou dat a dostává se 

k závěrům, které téma zasazují do širšího kontextu, přináší zároveň velmi konkrétní 

informace, a na jejich základě lze formulovat i případná doporučení. 

Spolupráce při psaní bakalářské práce byla velmi profesionální – studentka konzultovala 

pravidelně, jednotlivá rozhodnutí byla dobře promyšlená a reflektovaná a všechny 

připomínky zohledňovala při psaní závěrečné podoby textu. 

Z výše uvedených důvodů navrhuji hodnocení výborně. 
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